

کمی از سیاست

اگر مشارکت بالا باشد، تعدد مضر نیست

ایسنا؛ سیدمحمد خاتمی با تاکید بر این که اگر مشارکت مردم در انتخابات بالا باشد، تعدد کاندیدها را مضر نمی دالم، گفت: الان فقط و فقط باید بگوئیم تا جامعه را به پای صندوق‌های رای بکشانیم. عمده کار، افزایش مشارکت مردم و جذب آنان از سوی کاندیدهای محترم است؛ اما ما هم هر کاری از دستمان برمیآید، انجام خواهیم داد.

رسایی: دولت نهم اشرافی گری را نابود کرد
ایرنا؛ نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: دولت نهم با تاکید بر عدالت محوری و تکیه بر ارزش های دینی، ساده زیستی را به یک فرهنگ عمومی تبدیل کرده وخی اشرافی گری را از میان برداشته است.

حمید رسایی در جمع طلاب و فضلاء مدرسه معصومیه با موضوع «زودولت موقت تا دولت عدالت» سخن گفت و خاطر نشان کرد: دکتر احمدی نژاد هم در شهرداری تهران و هم در زمان تصدی پست ریاست جمهوری، طعم شیرین مدیریت انقلابی و اصولگر ایانه را به مردم کشور چشاند.

کرباسچی: کناره گیری کرویی از محالات است

ایرنا؛ غلامحسین کرباسچی که مشاور ارشد مهدی کرویی برای انتخابات آتی ریاست جمهوری شده است، کناره گیری کرویی از انتخابات رادروغ خواند و آن را از محالات دانست. در پی انتشار برخی اخبار مبنی بر افزایش تمایل حامیان کرویی به کناره گیری وی از عرصه انتخابات، برخی اعضای ارشد ستاد انتخاباتی کرویی با رد این اخبار متذکر شدند «کناره گیری کرویی از سوی حامیان وی از محالات است و دروغی بیش نیست.»

کرزای: ایران کشور مهم منطقه است

فارس: رئیس جمهور افغانستان در نشست سه جانبه با روسای جمهور پاکستان و آمریکا نقش جمهوری اسلامی ایران را در منطقه بسیار مهم ارزیابی کرد.

حامد کرزای، رئیس جمهور افغانستان در نشست سه جانبه با پاراک اوپاما، رئیس جمهور آمریکا و آصف علی زرداری، رئیس جمهور پاکستان در واشنگتن با اشاره به نقش مهم و مثبت ایران در منطقه، از تهران خواست به رویکرد دیپلماتیک جدید آمریکا در قبال ایران پاسخ گوید.

آمادگی کامل ناجا برای برگزاری انتخابات

مهر: جانشین فرمانده نیروی انتظامی کشور از آمادگی نیروی انتظامی برای برگزاری انتخابات در کشور خبر داد.

سردار احمدرضا ارادان در حاشیه همایش تجلیل از مریدان و استادان نیروی انتظامی، گفت: نیروی انتظامی ۲ کارآر ا برای برگزاری هر چه بهتر انتخابات پیگیری می کند، یکی برقراری و حفظ نظم و امنیت کشور که در حال حاضر، برنامه ریزی‌های لازم برای یکارگیری نیرو و تامین امنیت حوزه‌های اخذ رای در سراسر کشور در حال اجراست و دیگری پاسخ به استعلامات مورد نیاز مراجع تعیین صلاحیت نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری که در این خصوص پلیس اطلاعات و امنیت نیروی انتظامی وظیفه پاسخگویی به این استعلامات را دارد.

انگلیس خواستار حمایت اروپا

از تصمیم آمریکا برای تعامل با ایران شد

ایرنا: معاون امور اروپای وزارت خارجه انگلیس در گزارشی به پارلمان این کشور درباره اجلاس اخیر وزیران خارجه اتحادیه اروپا در لوکزامبورگ گفت: انگلیس در این اجلاس خواستار اتخاذ رویکردی قوی از سوی اتحادیه اروپا در حمایت از تصمیم دولت آمریکا برای تعامل با ایران شد. کارولین فلینت به نمایندگان مجلس عوام گفت: وزیران خارجه شرکت کننده در اجلاس شورای اتحادیه اروپا مسائل اصلی منبعث از نشست سران اروپا و آمریکا بویژه موضوع ایران، افغانستان و پاکستان را مورد بحث و بررسی قرار دادند.

حمایت آبادگران جهادی از میر حسین

ایلنا: تشکل آبادگران جهادی، میرحسین موسوی را به عنوان کاندیدای خود در انتخابات ریاست جمهوری اعلام کرد.

علی دورانی، دبیر کل این تشکل اصولگرا با بیان این که کاندیدای اصلی ما آقای قالیباف بود که بنا به شرایطی اعلام کرد در عرصه کاندیداتوری حاضر نمی شود، گفت: در دفتر سیاسی آبادگران جهادی به این جمع بندی رسیدیم که از میان کاندیداهای حاضر، میرحسین موسوی را به عنوان کاندیدای مورد نظر خود معرفی کنیم، چراکه در ماه‌های گذشته ایشان هم‌زمان با حضور خاتمی اعلام کاندیداتوری کردند که این مساله به نظر ما دارای پیام مهمی بود، زیرا بین خاتمی و موسوی، تفاوت گفتمانی و عملکردی خاصی وجود دارد و حضور هم‌زمان موسوی و خاتمی در عرصه انتخابات نشان داد که ایشان به گفتمان و سلیقه خاتمی انتقاد دارند.

دشمنان قصد کمر ننگ کردن

حضور مردم را دارند

ایسنا؛ عضو حقوقدان شورای نگهبان گفت: دشمنان خارجی و داخلی انقلاب اسلامی با طرح شبهه زودنگام درباره سلامت انتخابات، سعی دارند حضور مردم را در صحنه انتخابات کمرنگ کنند.

حجت الاسلام عباس جمعی که در جمع ناظران انتخابات در استان کهگیلویه و بویراحمد سخن می گفت، افزود: شورای نگهبان مراقب است آدم‌های فاسد، بی‌ریشه و سست عنصر وارد حکومت نشوند و کسانی به صحنه بیایند که باورها و ارزش‌های ملت مسلمان ایران را قبول داشته و التزام عملی به اسلام، قانون اساسی و ولایت فقیه داشته باشند.

عماد افروغ: خیالمان از نتیجه انتخابات

راحت است

مهر: عضو ارشد اصولگرایان مستقل، حضور محسن رضایی در انتخابات را اقدامی شجاعانه و تکمیل کننده حلقه مفقوده زنجیره اصولگرایان در جهت مشارکت حداکثری خواند و گفت: چون کاندیدای همه روی گفتمان امام ترکمرز کرده‌اند، خیالمان از نتیجه انتخابات راحت است.

عماد افروغ در تشریح دیدگاه انتخاباتی خود در پی حضور محسن رضایی در عرصه انتخابات گفت: اعلام کاندیداتوری محسن رضایی را به فال نیک می‌گیرم و آن را یک عمل شجاعانه و حقیقت‌گرایانه می‌دانم؛ چرا که این کار فقط از امثال محسن رضایی برمی‌آید.

سیاسی

احمدی نژاد:

تحول در سازمان برنامه و بودجه با الهام از افکار شهید رجایی بود



طیقاتی و گسترش فقر منجر می‌شود.

وی افزود: از نگاه اقتصاد اسلامی، ربا مهلک و کشنده فرهنگ اقتصادی جامعه است.

رئیس جمهور همچنین به بیان ویژگی‌های دولت اسلامی پرداخت و عدالت‌گستری، مهرورزی، تحکیم وحدت ملی، حرکت به سمت جامعه‌ای الگو و صیانت از منابع ملی و دفاع از مظلوم و مقابله با ظالم را از جمله ویژگی‌های بارز دولت اسلامی برشمرد.

رئیس جمهوری همچنین با تاکید بر این که امروز معادلات و مناسبات جهانی با امواج انسانی رقم می‌خورد، اظهار کرد: قدرت‌ملت‌ها و حضور آنهاست که معادلات جهان را رقم می‌زند.

رئیس جمهوری اسلامی ایران با اشاره به

استقبال مردمی از کاندیدا شدن

همه می خواهند رئیس جمهور شوند

ضعف قانون بخصوص در بخش انتخابات ریاست جمهوری که حریم حضور افراد و میزان تحصیلات سن و سابقهٔ مدیریتی … و رابدرستی تعریف نکرده، باعث شده‌است که دست‌اندرکاران امور قانون‌گذاری و مسوولان با نزدیک شدن به فصل انتخابات، یادآور چنین نکته مهمی شوند.

شاید بهتر باشد دولت آینده که قرار است قدرت را به دست بگیرد، همراه با نمایندگان مجلس که مصوبه‌ای را برای اصلاح قانون مصوب کرده و شرایط سنی، تحصیلی و مدیریتی را مشخص کرده‌اند، اما در میان راه با مخالفت شورای نگهبان، مصوبه خود را به مجمع تشخیص مصلحت نظام فرستادند، رسیدگی جدی به قانون انتخابات را مد نظر قرار دهند و علاوه بر رسیدگی به عدالت اجتماعی، اشتغال، توجه به جوانان و … آبروی نظام را هم در اولویت‌های کاری خود قرار داده‌و از حضور افرادی که از سر خالی نبودن عریضه به ستاد ثبت نام وزارت کشور مراجعه می‌کنند، جلوگیری کنند.

قطعا قانون خوب جامع و مانع است و از حضور طیف‌های مختلف اجتماعی که البته شان و منزلت آنان در جایگاه خود بی‌شک شریف است، جلوگیری می‌کند. پزشکان، پرسنران، کارگران و … از اقشار مهم و پراعتبار جامعه ایرانی - اسلامی ما هستند، اما آیا حضور این مشاغل در وزارت کشور می‌تواند تعریف رجال سیاسی را به هم راه داشته باشد؟! جوان بودن و بپویا بودن لازم‌ه یک جامعه‌و هر به ترقی است، ولیکن پختگی و تجربه افراد در مدیریت‌های کلان امری ضروری و بایسته است.

لذا بایستنه تا در مهلت یاقی‌مانده از ثبت نام، تمامی هوطنان با دقت خود را در محک جدی قرار داده و شرایطشان را با اصل ۱۱۵ قانون اساسی -که بیان کلی خود شرایط را تعریف نموده-بسنجند و هزینه‌های شورای نگهبان در رد صلاحیت‌افراد را کاهش دهند.

امیدواریم اصلاح قانون ثبت نام

در انتخابات بعدی اجرا شود

در همین حال، رئیس ستاد انتخابات کشور با اشاره به تعدد آن

اسلامی به کارآمدی اسلام و اصول الهی در عرصه جامعه ایمان و باور عمیق دارد و شهید رجایی هم عقیقه‌به کارآمدی اسلام و اصول الهی در اداره جامعه ایمان و اعتقاد داشت و معتقد بود همه آمال و آرزوها و خواسته‌های مردم از طریق اصول الهی و اسلامی قابل تحقق است.

وی در ادامه سخنان خود، خداوند متعال را بهترین هادی و قانونگذار در جامعه بشری دانست و اظهار کرد: خدای متعال هیچ گاه در برابر انسان‌ها راه تاریک، بن‌بست و شکست قرار نداده است و راهی که خدا در مقابل انسان قرار داده کامل‌ترین و روشن‌ترین راه در تمام زمینه‌هاست.

رئیس جمهور سیاست بدون فرهنگ و تهی‌از ارزش‌های الهی را به معنای تبعیض، تحقیر و کدورت میان ملت‌ها دانست و گفت: مشکلات بشر از آنجا آغاز می‌شود که ارتباط او با دیگر جوامع بر مبنای اصولی غیراخلاقی و غیرالهی پایه‌گذاری می‌شود.

وی افزود: مشکلات اساسی جامعه بشری به خاطر این است که عده‌ای ارزش‌های الهی و انسانی را از مناسبات فردی و اجتماعی جدا کرده‌اند.

احمدی نژاد افزود: کسانی که فعالیت اقتصادی را برای تسلط بر دیگران و برای لذت فردی خود به کار گرفته‌اند و اقتصاد را برای پر کردن جیبی خود و هم حزبی‌های خود پایه‌ریزی کرده‌اند، پایه‌گذاران اصلی جنایت علیه بشریت محسوب می‌شوند و همین افراد هستند که جنگ‌ها، تبعیض‌ها و مشکلات پیش‌روی بشر را پایه‌گذاری می‌کنند.

ضعف قانون بخصوص در بخش انتخابات ریاست جمهوری

دسته از داوطلبان ریاست جمهوری که عدم صلاحیت آنان برای کاندیداتوری در انتخابات محرز است از امیدواری کره، قانون مصوب مجلس برای اصلاح قانون انتخابات، که با مخالفت شورای نگهبان به مجمع تشخیص مصلحت نظام رفته است. تا انتخابات آتی اجزایی شود.

به گزارش مهر، کارمان دانشجو در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوالاتی مبنی بر این که مرجع جلوگیری از ثبت نام‌هایی که بعضا باعث انعکاس وسیع شرایط نامناسب افراد در رسانه‌های خارجی می‌شود کجاست، گفت: ما با تذکر و خواهش‌هایی که داشته‌ایم از افرادی که برای ثبت نام در انتخابات ریاست جمهوری دهم می‌آیند درخواست کرده‌ایم جدا از این که شرایط رجل سیاسی مدیر و مدبر با تعریف خاص خود را مدنظر داشته باشند، شائبت لازم را در گفتار، رفتار و ظاهر خود رعایت کنند.

وی با بیان این که خوشبختانه در روز دوم ثبت نام از کاندیدها شاهد سیر نزولی ثبت نام چنین افرادی برای انتخابات ریاست جمهوری دهم بوده‌ایم، تصریح کرد: قانونی از سوی مجلس برای جلوگیری از چنین ثبت نام‌هایی تصویب شد که پس از ارجاع آن به شورای نگهبان با مخالفت این شورا مواجه شد و هم اکنون در مجمع تشخیص مصلحت نظام در حال رسیدگی است. اگر چه این قانون به انتخابات ریاست جمهوری دهم اعمال نخواهد رسید، اما امیدواریم که به انتخابات بعدی برسد.

دانشجو ادامه داد: در حال حاضر، بنده به عنوان رئیس ستاد انتخابات کشور باید قانون فعلی را اجرا کنم اما اگر قانون، محدودیتی برای ثبت نام قائل شود زمان ثبت نام‌ها می‌توان این محدودیت‌ها را اعمال کرد. وی خاطر نشان کرد: در خصوص جوانان کسانی که برای ثبت نام در انتخابات ریاست جمهوری دهم مراجعه می‌کنند ثبت نام کنیم و در حال حاضر، تنها می‌توانیم خواهش کنیم کسانی که به این منظور به ستاد انتخابات مراجعه می‌کنند شأن انجام این هدف مقدس را رعایت کنند.

محسن رضایی:

همه دولت‌های گذشته و حال دلسوز بوده و هستند



جمع دانشجویان دانشگاه شهید چمران اهواز ضمن بیان این که با وجود موفقیت‌ها و پیشرفت‌های خوبی که داشته‌ایم، در برخی موارد با عقرب ماندگی‌هایی روبه‌رو هستیم، گفت: این وظیفه‌ماست که با نقد منصفانه و نگاه واقع‌بینانه هر دو مساله را بررسی کنیم و دلیل این عقب‌ماندگی‌ها را در پیابیم. وی افزود: کشور در بعد سیاسی امنیتی و دفاعی پیشرفت‌های خوبی داشته است؛ به گونه‌ای که امروز ایران از این حیث، مقام اول در منطقه را دارد و در جهان نیز جزو ۱۰ کشور اول محسوب می‌شود، اما در بعد اقتصادی و علم و فناوری نه تنها در منطقه اول نیستیم، بلکه در دنیا جزو کشورهای رده بیستم به بعد قرار داریم. وی خاطر نشان کرد: در خصوص جوانان نباید فقط شعار داد، بلکه باید برای آنها برنامه ارائه کرد و در نظر دارم در صورت پیروزی با تشکیل وزارت امور اجتماعی به صورت تخصصی به مسائل اجتماعی ویژه مسائل مربوط خانواده‌ها، روابط دختر و پسر و مشکلات جوانان رسیدگی کنم.

رضایی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با بیان این که من دو بار در سال‌های گذشته برای آقای میرحسین موسوی نودامام‌ساعت کردم تا بتواند به مسوولیتش ادامه دهد، خاطر نشان کرد، البته نسبت به این موضوع بر سر هیچ نمی‌گذارم، بلکه وظیفه خود را انجام داده‌ام، اما معتقدم اقتصاد جنگی با جنگ اقتصادی تفاوت دارد و هیچ کدام از این کاندیداها، تواتوجه روحانیت نکنند.

سایه خبر

قوت قلب دادن رابرت گیتس

به کشورهای عربی

وزیر دفاع آمریکایس از دیدار با رئیس جمهور مصر تاکید کرد، نگرانی کشورهای عربی از احتمال معامله بزرگ آمریکا با ایران بی‌پایه و اساس است. به گزارش فارس و به نقل از روزنامه مصری الیوم، رابرت گیتس دیروز پس از دیدار با حسنی مبارک، در مصر گفت: واشنگتن در مساله ارتباط با ایران شفاف و واضح برخورد می‌کند و دوستان آمریکا در منطقه از روند این تعامل مطلع خواهند شد تا امور برای کسی غافلگیر کننده نباشد. گیتس ادامه داد: رویکرد جدید آمریکا در سیاست «دست‌دراز کردن به سوی ایران» منافاتی با روابط خوب، قوی سیاسی و امنیتی میان آمریکا با مصر، عربستان و دیگر دوستان قدیمی در منطقه ندارد. وی همچنین گفت که نگرانی کشورهای منقه را از مقاصد و طرح‌های اسرائیل درک می‌کنند و آمریکا مصمم به ادامه تلاش‌ها با دوستان خود در منطقه برای تأثیرگذاری بر سیاست‌ها و فعالیت‌های ایران است. گیتس گفت: اکنون گفتگوی خاصی بین واشنگتن و تهران نیست بلکه تماس‌هایی بین دو طرف و نه گفتگوهای متداوم جریان دارد.

تاکید ایران و سوریه بر خروج اشغالگران از سرزمین فلسطینی‌ها

گروه سیاسی: روسای جمهور ۲ کشور ایران و سوریه بر خروج اشغالگران از منطقه و حل مشکلات منطقه بدون دخالت بیگانگان تاکید کردند

به گزارش واحد مرکزی خبر، محمود احمدی نژاد در مصاحبه مطبوعاتی مشترک با بشار اسد جلوگیری از مداخله بیگانگان را در امور منطقه خواستار شد و آن را زمینه‌ساز استقلال، آزادی و پیشرفت منطقه دانست.

وی ایران و سوریه را ۲ کشور مهم و درگذارد در معادلات جهانی و منطقه‌ای برشمرد و گفت: با وحدت، هوشمندی و برنامه ریزی دقیق، جنبه مقاومت را تشکیل دادیم و ده‌ها سال در برابر دخالت بیگانگان و هجوم قدرت‌های بزرگ برای سلطه بر منطقه ایستادگی و از حقوق ملت‌های منطقه دفاع کردیم.

رئیس جمهور کشورمان افزود: کسانی که سال‌های طولانی اعلام می‌کردند، ایران و سوریه باید تحت فشار قرار گیرند و خواهان جلوگیری از روند دفاع از حقوق ملت‌های منطقه بودند، امروز آشکارا اعلام می‌کنند که نیازمند حمایت و یاری تهران و دمشق برای حل مشکلات خودشان هستند و این یک پیروزی بزرگ است. بر پایه این گزارش، رئیس جمهور سوریه نیز از سفر احمدی نژاد و هیات عالی رتبه سیاسی همراه به سوریه استقبال کرد و گفت: با توجه به روابط راهبردی و دیدگاه‌های مشترک از کشور، در قبال تحولات در عرصه منطقه و جهان بویژه حمایت از مقاومت در لبنان و فلسطین، استمرار رایزنی‌ها و دیدارهای مقامات ارشد ۲ کشور ضروری است.

بشار اسد بار دیگر موضع کشورش را در حمایت از برنامه هسته‌ای صلح آمیز ایران یادآور شد و شک و تردید کشورهای غربی به نسبت به تلاش‌های علمی ایران را بی دلیل خواند. محمود احمدی نژاد همچنین در دیدار خالد مشعل، رئیس دفتر سیاسی جنبش حماس با تاکید بر این که دشمنان و صهیونیست‌ها پس از شکست در عرصه نظامی می‌خواهند با عمل‌های سیاسی اهداف خود را محقق کنند، اظهار کرد: مقاومت فلسطین و کشورهای اسلامی باید فشار سیاسی را با استفاده از راهکارهای گوناگون از جمله محاکمه سران و افشای ماهیت صهیونیست‌ها تشدید کنند. احمدی نژاد همچنین در جریان سفر به سوریه با دبیر کل جنبش جهاداسلامی فلسطین نیز دیدار و گفت‌وگو کرد.

علی مطهری:

بعید است اصولگرایان فرد دیگری را معرفی فری از سوی اصولگرایان را بعید دانست و تاکید کرد اگر قرار بود چنین اتفاقی رخ دهد، تاکنون آماده بود

وی امکان عملی شدن چنین مساله‌ای را منتفی دانست و خاطر نشان کرد:بعید می‌دانم جامعین(جامعه روحانیت مبارز و جامعه مدرسین حوزه علمیه قم) نیز روی گزینه خالص اجماع داشته باشند.

به گزارش ایسنا، مطهری مهم‌ترین مساله در انتخابات فعلی را انتخاب فرد اصلح از میان کاندیدها اعلام کرد و در پاسخ به این پرسش که آیا اصولگرایان منتقد دولت به سکوت انتخاباتی خود، ادامه خواهند داد، با سرانجام مصدق‌ای را مشخص خواهند کرد، گفت: چاره‌ای جز این نداریم؛ گزینه‌های مورد نظر ما وارد نشدند، یکی دو نفر را در نظر داشتیم که فکر می‌کردیم اگر آنها وارد شوند، فضای انتخابات عوض خواهد شد؛ به هر حال این کار انجام نشد و حالا هم فکر کنیم دیگر دیر است و کاری نمی‌شود کرد. وی کشیده شدن انتخابات به مرحله دوم را محتمل دانست و در پاسخ به این پرسش که آیا احمدی نژاد می‌تواند رای دوره گذشته خود را تکرار کند، خاطر نشان کرد: من بی‌شک نیستیم و نمی‌توانم نتیجه انتخابات رای‌شنگویی کنم، اما فکر می‌کنم احمدی نژاد در میان توده مردم، پایگاه خوبی دارد.

معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه: گام‌های آمریکا در عرصه خلع سلاح باید قابل راستی‌آزمایی باشد

گروه سیاسی: رئیس هیات ایرانی شرکت کننده در نشست مقدماتی فرانس با نگرنی **معاهده منع گسترش تسلیحات اتمی (ان‌بی‌تی)** از اظهارات اخیر پاراک اوپاما مبنی بر خلع سلاح اتمی استقبال کرده، اما گفته است که **گام‌های آمریکا در این عرصه باید شفاف، برگشت‌ناپذیر و قابل راستی‌آزمایی باشد.**

به گزارش ایرنا، محمدعلی حسینی معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت خارجه گفت: اظهارات اوپاما حاوی نکات جدیدی است، اما با توجه به سوابق واشنگتن در این عرصه، طبیعی است جامعه جهانی کاملاً خوش بین نباشد. رئیس هیات ایرانی شرکت کننده در نشست ان‌بی‌تی در نیویورک افزود: عمده کشورها نیز بر این موضوع تاکید دارند که آمریکا باید گام‌های عملی در زمینه خلع سلاح بردارد.

حسینی گفت: ما معتقدیم اقدام اعضای ان‌بی‌تی در انتظار مشاهده گام‌های عملی و به‌تعمداتشان در چارچوب معاهده ان‌بی‌تی عمل نکرده‌اند و انتظار جامعه جهانی این است که این کشورها به‌طور عملی تعهد خود را به این معاهده نشان دهند.